



ಚುಟುಕು ಸುದ್ದಿ

ಪ್ರತಿಭೆ ಗುರುತಿಸಲು ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ
ಸಹಕಾರಿ: ಜಿ.ಟಿ.ದೇವೇಗೌಡ



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಮೈಸೂರು: ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರತಿಭೆ ಗುರುತಿಸಲು ಕಾಲಾ ಹಂತದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಜಿ.ಟಿ.ದೇವೇಗೌಡ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ದೂರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಮಹದೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆದ ಜಯವಿಜಯ ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳಿಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ನಡುವೆ ಸಹೋದರ ಸಂಬಂಧ ಬೆಳೆಯಲಿದೆ ಎಂದರು. ಕ್ರೀಡೆಯ ಜೊತೆಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ತಿಮ್ಮ ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಯಾವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ತಿಮ್ಮ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೋ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜೆಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮುತ್ತಾನೆ ಎಂದರು.

ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಬರಹವಿಲ್ಲದ ಮರದ ಪರಿಶೀಲನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ನಾಗರಾಜು, ವಿಲೇವಾರಿ ಮುಖಂಡ ಹಿನ್ಸೆಲ್ ಬಸವರಾಜು, ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಎಂ.ಕುಮಾರ್, ನಂದೀಶ್ ಚಾಮುಂಡೇಯ್ಯ, ಲಾಯರ್ ಮಹೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಮುಖಂಡರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಮೀಸಲಾತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಕ್ಕೆ ಆಕ್ಷೇಪ
ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್ ಬೇಸರ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಮೈಸೂರು: ಮೈಸೂರು ವಿವಿ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸಂಶೋಧನಾ ಹಾಗೂ ವಿಸ್ತರಣಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಆ.24 ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ ಮತ್ತು ವರ್ಗೀಕರಣ ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯಪರ ವಕೀಲರ ವೇದಿಕೆಯವರು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ತಪ್ಪು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್ ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೇಂದ್ರದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ.ಜಿ.ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ವೇದಿಕೆಯವರು ಆಧಾರ ರಹಿತ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಈ ಕುರಿತು ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅವರನ್ನು ಅಮಾನತುಗೊಳಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದ್ದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಪತ್ರಿಕಾ ಗೋಷ್ಠಿ ನಡೆಸಿ ಆರೋಪ ಮಾಡಿರುವವರು ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿರಲಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ಪ್ರವರ್ತಕರಾದಿಂದ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅವರನ್ನು ಬೆರಗುಸುವ ಕುತಂತ್ರ ಇದಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ವಿವಿ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳದ ಅಲ್ಲಿಯೇ ಮುಂದುವರಿಸಬೇಕೆಂದು ರಾಜ್ಯಪಾಲರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಬೌದ್ಧಿಕ ಚರ್ಚೆಯಿಂದ ಕೂಡಿತ್ತು. ಈ ವೇಳೆ ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ತೀರ್ಮಾನ ಯಾರಲ್ಲೂ ನಿಂದಿಸಲಿಲ್ಲ. ಮುಕ್ತ ಸಂವಾದವೂ ಇತ್ತು. ಬೇರೆಡೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ವಿವಿ ಯೂಟಿಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದರು.



ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎನ್.ಭಾಸ್ಕರ್, ಕಾಂತ್‌ರಾಜು, ಭರತ್ ರಾಮಸ್ವಾಮಿ, ಡಾ. ಚನ್ನಕೇಶವಮೂರ್ತಿ, ಶಿವಶಂಕರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ನೂತನ ಶಾಖೆಗೆ ಚಾಲನೆ
ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರು ಶಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಿರಿ: ಸಿ.ಪುಟ್ಟರಂಗಶೆಟ್ಟಿ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್
ಚಾಮರಾಜನಗರ: ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಎಂ.ಎಸ್.ಐ.ಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ನೂತನ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಚಾಮರಾಜನಗರದಲ್ಲಿ ಎಂಎಸ್ ಐಎಲ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರಾದ ಸಿ.ಪುಟ್ಟರಂಗಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ನಗರದ ಚಿಟ್ ಅಂಗಡಿ ಬೀದಿಯ ರಂಗಶ್ರೀ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನೂತನ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಶಾಖೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಚಿಟ್ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಹಣ ಹೂಡಿ ಹಲವರು ಮೋಸ ಹೋಗಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇವೆ. ಆದರೆ ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿನ ವ್ಯವಹಾರವು ಪಾಲರ್ದರ್ಶಕವಾಗಿದ್ದು ಹಣಕ್ಕೆ ಭದ್ರತೆ ಇದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಜನರ ಅರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಹಾಯಕವಾಗಲೆಂದು ಶಾಖೆ ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 26 ಶಾಖೆಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಚಾಮರಾಜನಗರದಲ್ಲಿ 27ನೇ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರು ನೂತನ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಶಾಖೆಯ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಅತ್ಯಂತ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹವಾಗಿರುವ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸ್ವ.ಸಹಾಯ ಗುಂಪುಗಳೂ ಸಹ ಸದೃಶಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಪುಟ್ಟರಂಗಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಚಿಟ್ ಫಂಡ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ನಡೆಸುವಂತೆ ಆನ್ ಲೈನ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಹ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಗ್ರಾ.ಹಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ಅನೇಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಇನ್ನಷ್ಟು ಸರಳವಾಗಿ ವ್ಯವಹಾರ ನಡೆಸಲು ಎಲ್ಲ ಸಿದ್ಧತೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ನೂತನ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂಸ್ಥೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಬೆಳೆಯಲು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನತೆ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮನೋಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಂಎಸ್‌ಐಎಲ್ ಚಿಟ್ ಫಂಡ್‌ನ ಮುಖ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ರಮಾಕಾಂತ್, ಡಿ.ಎಸ್.ಎಚ್. ಡಾ. ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹರಳೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಗ್ರಾಮಸಭೆ
ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ ಇಲ್ಲದವರು ಗ್ರಾಪಂಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಪಿಡಿಒ ಸಲಹೆ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್
ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ: ಗ್ರಾಮೀಣಭವ್ಯದ್ವಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಬೆಂಗಳೂರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಇವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ತಾಲೂಕಿನ ಹರಳೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯು 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧೀಜಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತರಿ ಯೋಜನೆಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಗ್ರಾಮಸಭೆಯನ್ನು ಪಂಚಾಯತಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಗಳು ಖರ್ಚು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ನಡೆದಿವೆ.?, ಯಾರ್ಯಾರು ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.?, ಯಾರ್ಯಾರು ಫಲನಭವಿಗಳಾಗಿ ಅಯ್ಯೂನಿದ್ದಾರೆ.?, ಯಾರ್ಯಾರಿಗೆ ಕೂಲಿ ಹಣ ತಲುಪಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾರಿಗೆ ಹಣ ತಲುಪಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ನಡೆದಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಲೋಪ ಇದೆಯಾ ಎಂಬ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಮುಂದೆ ಮಂಡಿಸಲು ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿಶೋಧನಾ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ದಾಖಲೆಗಳ ನೋಂದಣಿ ಅಭಿಯಾನ



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ: ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ ಆದಿವಾಸಿಗಳ ಸಬಲೀಕರಣ ಹಾಗೂ ಬುಡಕಟ್ಟು ಸಮುದಾಯಗಳ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು-2024ರ ಹಿನ್ನೆಲೆ ನೈಜ ಮರ್ಬಲ ಬುಡಕಟ್ಟು ಸಮುದಾಯಗಳ ಸರ್ಕಾರದ ಮೂಲಭೂತ ದಾಖಲೆಗಳ ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಬುಡಕಟ್ಟು ನಿವಾಸಿಗಳಿಗೆ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್, ಜನ್ಮಧನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಡ್, ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಕಿಸಾನ್ ಸಮನ್ವಯ ಪತ್ರಗಳ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸಿ ಕೊಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮಹಾ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ನೇತ್ರಕೃಷ್ಣ, ತಾಲೂಕಿನ ಬಂಡೀಪುರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂಜನಿ ಮೇಲೇಕುಮಾರ್‌ನವರು ಹಾಡಿ ನಿವಾಸಿಗಳ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾಲೂಕು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್, ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಇತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಬಂಡೀಪುರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗುಡ್ಡಗಾಡು ನಿವಾಸಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್
ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ: ತಾಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಅಲೀಮ್ ಪಾಷಾ ನೇತೃತ್ವದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ತಂಡ ಬಂಡೀಪುರ ಅರಣ್ಯ ಭಾಗದ ಮಂಗಳ ಗ್ರಾಮದ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಅಡಿನಗಳೇವ ಗುಡ್ಡಗಾಡು ಪ್ರದೇಶದ ಹಾಡಿ ನಿವಾಸಿಗಳ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನಿವಾಸಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿದರು.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಬಳಿಕ ಮಾತನಾಡಿದ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಅಲೀಮ್ ಪಾಷಾ ಅವರು, ಈ ಗ್ರಾಮದ 34 ಮನೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, 112 ನಿವಾಸಿಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಪಾಸಣೆ ವೇಳೆ 5 ಜನರಿಗೆ ನೆಡಿ, ಕೆಮ್ಮು ಹಾಗೂ ಜ್ವರ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಅವರುಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ಅವರ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲಿ ಚೇತರಿಕೆ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದರು.

ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬಿಗೆ ಯಶಸ್ವಿ ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಮೈಸೂರು: ನಾರಾಯಣ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ ಸೇವೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಸುಮಾರು 60 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬಿಗೆ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಎಂ.ಎಸ್. ರವಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸುಮಾರು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವತಿಯಿಂದ ನಾಗಮಂಗಲದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಆರೋಗ್ಯ ತಿಬ್ಬರದಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ನಂತರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರಿಶೀಲನೆ ಒಳಪಡಿಸಿದಾಗ ಅವರ ಮೂತ್ರಪಿಂಡಗಳು ವಿಫಲವಾಗಿರುವುದು ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿತ್ತು. ತಕ್ಷಣ ಡಯಾಲಿಸಿಸ್ ಆರಂಭಿಸಿದರೂ, ಅವರು ಶಾಶ್ವತ ಪರಿಹಾರ ಬಯಸಿದರಲ್ಲದೆ, ಈ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಅವರ ಕಿರಿಯ ಸಹೋದರ ಸ್ವಪ್ನೇಶ್‌ರವರಿಂದ ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ದಾನ ಪಡೆದಲು ಮುಂದೆ ಬಂದರು. ಟೀಗಾಗಿ ಕಳೆದ ಜು.8ರಂದು ಡಾ.ಸಂಜಯ್‌ರಾವ್, ಡಾ.ಎಂ.ಪ್ರಕಾಶ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಡಾ.ಎಸ್.ನಾಗೇಶ್, ಡಾ.ಎಸ್.ನಿತೇಶ್ ತಂದ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಸಿ ಮಾಡಿದ. ಇದೀಗ ರೋಗಿ ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ಹಂಚಿ ಕೊಡಲಾಯಿತು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಡಾ.ಕೆ.ವೈ.ಯಶವಂತಕುಮಾರ್, ಡಾ.ಎಸ್.ನಿತೇಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಆಹಾರವನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಯಾರಿಗೂ ಇಲ್ಲ
ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ ಅಭಿಮತ | ಮೂಢ ನಂಬಿಕೆ ತೊಲಗಿಸಲು ಕರೆ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್
ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ: ಆಹಾರ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರ ಯಾರಿಗೂ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು.



ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಕೂಲ್

ಪಟ್ಟಣದ ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಮಕ್ಕಳ ಮನೆಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾವಲು ಪಡೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಕ್ಷಣಾ ವೇದಿಕೆ, ಮಹಾ ನಾಯಕ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ ಇವರುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತವಾದಲ್ಲಿ ನಾಗರ ಪಂಚಮಿ ಆಂಗವಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬಹು ಪಂಚಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹಾಲು ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ತಿನಿಸುಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶತ್ರು ಅದನ್ನು ನಿವಾರಿಸುವುದು ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ. ಬಡವರ ಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ನಿಲ್ಲುವುದೇ ನಿಜವಾದ ದೇವರ ಕೆಲಸವೆಂದೇ ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಬಂಧುತ್ವ ವೇದಿಕೆ ಸಾರ್ಥಕ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು.

ICICI Home Finance advertisement with table of loan details.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಸಾಲುದಾರ/ಸಂ-ಸಂಖ್ಯೆ	ಉದ್ದೇಶ	ಒಟ್ಟು ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ
1.	ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ (ಸಂ-ಸಂಖ್ಯೆ) LHBW00001489231 & LHBW00001493717	ವ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ	₹ 124, 20, 000	₹ 35,92,358/-	₹ 22,80,000/-	₹ 22,80,000/-	₹ 22,80,000/-	₹ 22,80,000/-
2.	ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ (ಸಂ-ಸಂಖ್ಯೆ) LHBW00001495648 & LHBW00001490948	ವ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ	₹ 159,99,882	₹ 40,13,518/-	₹ 24,24,600/-	₹ 24,24,600/-	₹ 24,24,600/-	₹ 24,24,600/-
3.	ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ (ಸಂ-ಸಂಖ್ಯೆ) LHBW00001495648 & LHBW00001495785	ವ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ	₹ 52, 00, 000	₹ 31,40,762/-	₹ 21,42,000/-	₹ 21,42,000/-	₹ 21,42,000/-	₹ 21,42,000/-
4.	ಸುಭಾಷ್ ಮಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ (ಸಂ-ಸಂಖ್ಯೆ) LHBW00001461720 & LHBW00001461740	ವ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ	₹ 38, 00, 000	₹ 52,82,271/-	₹ 30,99,600/-	₹ 30,99,600/-	₹ 30,99,600/-	₹ 30,99,600/-